

В Кемеровской области – Кузбассе жительница областного центра признана виновной в ряде преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе текущего года на автодороге в Рудничном районе областного центра в ночное время инспекторы ДПС остановили машину, при проверке документов оказалось, что водитель находится в алкогольном опьянении. Полицейский пригласил его в служебный автомобиль для оформления протокола. Пассажирка, которая также находилась в алкогольном опьянении, решила договориться с представителем власти, чтобы за денежное вознаграждение он отпустил ее сожителя без оформления протокола. В подтверждение своих намерений она положила 1000 рублей на руку сотрудника полиции. Однако тот на коррупционную сделку не пошел, вызвал следственную группу, приезд которой не остановил противоправных действий женщины: она ударила полицейского, который отказался от взятки. После чего злоумышленницу задержали, со следствием она сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа.

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1726523>